

总有些信息您用得着

10日21时至12日9时 西区水压稍有降低 部分区域停水

本报讯 为配合建设路—郑上路道路拓宽改造,市自来水总公司将于10日21时至12日9时进行自来水管网碰头施工,郑州西区将降压供水,部分区域停水。

建设路(秦岭路—伏牛路段)等区域将停水
据了解,郑州市今年对郑上路(伏牛路至西环路段)进行道路拓宽改造。借助道路改造机会,市自来水总公司进行供水管线改造。目前,新管道的敷设工作已经完成,将于11月10日晚进行秦岭路—伏牛路段碰头施工,并更换建设路与伏牛路交叉口一处DN600的供水阀门。

碰头施工期间,京广路以西、南三环以北、棉纺路以南区域将降压供水,建设路(秦岭路—伏牛路段)两侧区域将停水,一厂、六厂生活区、省纺机等区域将停水。

10日晚,文化宫路等两路段也将停水
因管网施工,10日21时至11日9时,协作路至文化宫路将停水;10日21时至11日6时,五里堡北路以北将停水。 张华



自来水管被铲断
金明路(广电南路—北环)
两侧将停水

昨日16时许,在金明路与北环路交叉口南侧雨污管网上施工的一辆铲车,将埋在地下的一150毫米口径的自来水管挖断。截至记者发稿时,抢修人员仍正全力抢修破损管网,抢修期间,广电南路与北环之间的金明路两侧单位小区将会停水。 周雨文/图 李新

交通

郑州飞南阳 票价跌至37元

昨日,记者从南航河南公司获悉,郑州至南阳单程飞机票再跌至37元。南方航空公司的一位电话接线员说,这一票价是国内航班中最便宜的机票。据介绍,郑州飞南阳航线原票价为480元,之前推出50元特价票虽然比汽车大巴98元便宜近半,但加上机场建设费之后和坐汽车大巴相差无几。此次南航河南公司为了促销,正在争取将机场建设费优惠些。 王菁

郑州机场开通 郑州至新乡货运班车

新郑国际机场货运部近日开通郑州至新乡货运班车,同时新乡货运代理点正式启用。这是郑州机场货运开通的第一条省内航空货运专线。该货运班车每天21时30分从郑州机场出发至郑东新区,24时从郑东新区发车至新乡,接空运货物之后,于次日6时到达郑州机场。目前,郑州机场客货中心还在筹划郑州至洛阳等河南各个地区地面物流代理点的建设。 王菁 陈晓映 魏卫平

征集

想入选“中国幸福家庭” 快报名吧

由国家民委、瞭望东方周刊共同主办的“中国幸福家庭”推选活动日前在京启动,近日此活动在我省正式展开。活动将通过各地民委推荐、网络自荐报名等途径,产生“中国幸福家庭”候选名单。只要符合拥有幸福家庭(家庭和睦、忠诚互信、精神健康、教育有方、热心公益等)标准,就可以登录此活动官方网站(www.xingfujiating.net)报名,也可直接为您喜爱的家庭投票。根据票选结果,活动最终将在56个民族中产生56户家庭,并将被命名为“中国幸福家庭”。 马燕

12355征集 爱心机构服务青少年

为更好、及时掌握青少年的最新需要和发展方向,省12355青少年服务台联合团市委12355维权及心理咨询中心从即日起面向全省征集爱心心理咨询机构和爱心医院。报名截止日期为11月18日。报名地址:郑州市青少年宫207室郑州12355青少年维权及心理咨询中心。咨询电话:12355、13838012355。详情可登录“郑州12355青少年维权及心理咨询网”(www.zz12355.cn)查询。 李雪 王玲

建设

新郑龙湖污水处理工程初步设计获批

昨日,记者从市政府了解到,新郑市第三污水处理厂初步设计获批,该污水处理厂也被称为龙湖污水处理厂。据了解,新郑龙湖污水处理工程包括一座2.5万吨的污水处理厂和28公里的市政管网敷设两部分,总服务面积为19.42平方公里,排放标准为一类A。工程建成后,可彻底解决龙湖镇镇区和周边区域污水直排问题,并将有效改善生态环境。同时,经过该污水处理厂处理后的中水,可用于景观、绿化、洗车等行业,使水资源得到充分利用,工程总投资概算为8319万元。 孙娟

和谐·健康·新生活 河南名牌医疗启示录

●省/市医保、新农合定点医院
●市卫生系统医疗安全先进单位
●第二军医大学附属长海医院技术合作医院
●复旦大学附属中山医院技术合作医院

郑州华山医院
Zhengzhou Huashan Hospital

AHA 综合疗法 专治男性 泌尿感染

据统计近年来泌尿生殖疾病的门诊量每年平均以5.4%的速度递增,出现了令人堪忧的局面,但泌尿系感染疾病在治疗上却有着“延缓难愈,易复发”的特点,让很多男性朋友承受无休止的痛苦折磨。

四大因素 使泌尿系感染难治疗

- 1 不去正规医院:传统观念作怪,到一些没有治疗资质的小诊所就医,不仅欲速则不达,而且还会加重病情。
- 2 自行购药治疗:泌尿感染疾病致病菌多达十多种,乱用不对症的药极其有害。
- 3 见好就收不彻底:不明白泌尿感染疾病的治疗需要一个调理、清除致病菌、提高免疫、整体恢复的完整过程,使治疗不彻底,导致反复发作。
- 4 边治疗边感染:不坚持夫妻同治,或者治疗期间接触感染源,治疗期间不断重复感染,使治疗难以收效。

泌尿系感染 必须强调综合治疗

泌尿系感染疾病大多不是由单一的感染源所引起,发病后炎症的蔓延扩散会导致病灶并非局限于个别部位,因此泌尿系感染疾病的治疗必须强调综合性治疗。

综合分析,是在对致病菌进行科学地定量性分析,对病情、炎症扩散情况进行准确全面的诊断基础上,以高科技设备和科学疗法相结合,制订针对性的个性化治疗方案,是一个调理、清除病毒、提高免疫、整体恢复的有序连续的完整过程,从而很好地解决了泌尿系感染易复发的难题。

高效治疗男性泌尿感染疾病 AHA综合疗法解析

郑州华山医院AHA综合疗法是中、法在

生殖感染领域合作成果。该疗法具有两个模块:一是基因芯片细菌病毒检测系统、DNA病毒检测设备, DPP微生物培养、内分泌检测等尖端设备,精确诊断出致病微生物,为彻底治愈疾病提供可靠的诊断依据;二是GPH基因泌尿感染的康复技术,从基因分子生物学角度,破坏致病菌的基因生物链,增强体内自有微生物吞噬致病菌活力,达到彻底治疗男性泌尿系感染的目的。

优势一:科学检查、精确诊断。采用国际前沿的基因芯片细菌病毒检测系统全面排查病因;

优势二:针对根本、全效灭菌。辨明病因后,运用国内外多项先进技术设备和专业抗病毒药物,直接杀死病原体、病毒及炎性细胞;

优势三:智能监控、安全高效。高端智能监控系统,自动监控治疗过程,绿色安全,恢复更快;

优势四:全面调节、杜绝复发。激发人体免疫细胞的活性动力,修复受损细胞,调节人体微环境。

郑州华山医院 重点科室推荐

- 泌尿男科会诊中心
- 妇科微创诊疗中心
- 不孕不育诊疗中心
- 乳腺腺体诊疗中心
- 肛肠诊疗中心
- 肝病诊疗中心
- 疼痛治疗中心
- 韩式韩式整形美容基地

痔瘡 专业治疗

肛瘻 专业治疗

肛裂 专业治疗

微创 无痛

卫生部推介技术 **[安氏]** **肛肠技术**

【四大绝对优势】

- 10分钟痔核明显萎缩, 3~7天痔核在“不知不觉中”完全萎缩。
- 无痛苦, 术后无坏死, 不脱落、不留疤, 保留肛垫。
- 注射后不形成硬结, 不伤周围组织及表面粘膜, 无一般手术或注射治疗常见的大出血、坏死, 肛肠狭窄等。
- 效果明显, 疗效显著。

【诊疗范围】

- 痔瘡 ● 肛裂 ● 肛瘻 ● 肛周脓肿 ● 肛周湿疹 ● 肛乳头肥大 ● 直肠肛管狭窄 ● 直肠脱垂

健康热线 (0371) **67666999**

郑州华山医院 Zhengzhou Huashan Hospital

网址: www.huashanhp.com QQ: 136110368
地址: 郑州市陇海西路与华山路交叉口